

VIERNES, 23 DE DICIEMBRE DE 2011 - BOC NÚM. 244

2.AUTORIDADES Y PERSONAL

2.1.NOMBRAMIENTOS, CESES Y OTRAS SITUACIONES

CONSEJERÍA DE EDUCACIÓN, CULTURA Y DEPORTE

SECRETARÍA GENERAL

CVE-2011-16600 *Corrección de errores al anuncio publicado en el Boletín Oficial de Cantabria nº 238 de 15 de diciembre de 2011, de Resolución de 1 de diciembre, que resuelve el concurso de méritos para la selección de asesores de formación de los centros de profesorado dependientes de la Consejería de Educación, Cultura y Deporte.*

Advertido error material en la Resolución de 1 de diciembre, que resuelve el concurso de méritos para la selección de asesores de formación de los centros de profesorado dependientes de la Consejería de Educación, Cultura y Deporte, publicada en el Boletín Oficial de Cantabria número 238 de 15 de diciembre de 2011, y de conformidad con lo previsto en el artículo 135 de la Ley 6/2002, de 10 de diciembre, de Régimen Jurídico del Gobierno y de la Administración de la Comunidad Autónoma de Cantabria, se procede a la siguiente subsanación:

En la página 36560:

- DONDE DICE: "JOSÉ LUIS GARCÍA GONZÁLEZ DNI 13.762.000-M"
- DEBE DECIR: "JOSÉ LUIS GARCÍA GONZÁLEZ DNI 13.762.009-M"

Santander, 16 de diciembre de 2011.
El secretario general de Educación Cultura y Deporte,
Francisco Acero Iglesias.

2011/16600

CVE-2011-16600